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1. Загальна інформація 

  
Освітній компонент викладається на 1 курсі у 2 семестрі 
 

Кількість кредитів ECTS- 4, годин - 120 
Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна 40 20 20 
заочна 16 8 8 

Самостійна робота, годин Денна -80 Заочна - 104 
 
 

2. Анотація освітнього компоненту 
Освітній компонент (ОК) «Рекреаційний бізнес відпочинку та оздоровлення» 

спрямований на формування у здобувачів вищої освіти комплексу знань, умінь, навичок та 

інструментів, що дозволяють аналізувати сучасний стан та тенденції розвитку бізнесу 

відпочинку та оздоровлення, а також умови функціонування сфери гостинності оздоровчого 

напряму у конкурентних умовах ринку, технології створення санаторно-курортного 

продукту для споживачів послуг та отримання прибутку, впроваджувати інновації у сфері  
рекреаційного бізнесу, діяльності курортно-рекреаційних об'єктів  в Україні в умовах 

ринкової економіки. 
Освітній компонент «Рекреаційний бізнес відпочинку та оздоровлення» базується на 

знаннях, отриманих здобувачем вищої освіти в результаті вивчення освітніх компонент 
«Рекреаційні комплекси світу», «Курортна справа», «Основи бізнес-комунікацій», «Основи 

збалансованого природокористування та екологізації готельно-ресторанного бізнесу», 
«Індустрія гостинності», «Менеджмент готельно-ресторанного господарства», 
«Інформаційно-комунікаційні технології в готельно-ресторанному бізнесі», «Стратегія 

розвитку підприємств готельного та ресторанного господарства», «Організація ефективної 

діяльності суб’єктів готельно – ресторанного бізнесу». 
 
3. Мета освітнього компоненту 
Метою дисципліни «Рекреаційний бізнес відпочинку та оздоровлення» є формування 

інноваційного мислення, набуття сучасних теоретичних знань з проблеми, забезпечення 

всебічної підготовленості до управління рекреаційним бізнесом  відпочинку і оздоровлення 

задля ефективного функціонування підприємств галузі гостинності у конкурентних умовах 

ринку, взаємодії та співробітництва з партнерами у сфері гостинності/рекреаційного бізнесу 

відпочинку і оздоровлення. 
Основним завданням вивчення дисципліни «Рекреаційний бізнес відпочинку та 

оздоровлення» є набуття комплексних знань, вмінь та навичок використання рекреаційних 

чинників у сучасних курортно-оздоровчих технологіях, професійної діяльності у створенні та 

просуванні послуг гостинності в індустрії відпочинку та оздоровлення. 
Згідно з вимогами освітньої програми в результаті вивчення дисципліни 

«Рекреаційний бізнес відпочинку та оздоровлення» студент повинен: 
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знати:  
- основні тенденції та проблеми розвитку рекреаційно-оздоровчої діяльності як 

складової індустрії гостинності, особливості організації відпочинку і оздоровлення в 

рекреаційних районах; 
- систему рекреаційних комплексів, курортно-рекреаційних систем, що створені для 

оздоровлення населення і методи аналізу регіональних проблем рекреаційно-оздоровчої 

діяльності,  
- інноваційні методи і технології, що використовуються для оздоровлення і відпочинку 

на курортах світу та України; 
- основні терміни, поняття, визначення і законодавчі акти, що регулюють здійснення 

рекреаційно-оздоровчої діяльності в Україні; 
вміти : 

- формулювати основні поняття та положення курсу; використовувати державні та 

галузеві законодавчі акти у практичній діяльності; 
- аналізувати сучасний стан і ефективність усіх складових рекреаційно-оздоровчої 

системи у регіоні, визначати особливості ринку організації та надання курортно-
рекреаційних послуг у закладах гостинності в різних регіонах і країнах світу;  
, впроваджувати інноваційні методи і технології оздоровлення, рекреації та відпочинку як 

складові індустрії гостинності; 
- аналізувати основні природні лікувальні чинники з позицій можливості їх 

використання для створення і розвитку ефективного рекреаційного бізнесу відпочинку і 

оздоровлення населення;  
- знаходити, використовувати і аналізувати статистичну та Інтернет інформацію з 

актуальних питань рекреаційно-оздоровчої діяльності. 
  

4. Компетентності та програмні результати навчання  
 

У результаті вивчення освітнього компоненту «Рекреаційний бізнес відпочинку та 

оздоровлення» здобувач вищої освіти отримує наступні програмні компетентності та 

програмні результати навчання, які  визначені в Стандарті вищої освіти зі спеціальності 241 

«Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» для другого 
(магістерського) рівня вищої освіти та освітньо-професійній програмі «Готельно-ресторанна 

справа» підготовки магістрів 
 

Інтегральна компетенція: 
Здатність розв’язувати складні задачі дослідницького та/або інноваційного характеру 

рекреаційного бізнесу відпочинку та оздоровлення 
 

Загальні компетентності: 
ЗК 04. Здатність працювати в команді.  
ЗК 05. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 

 
Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК4. Здатність створювати і впроваджувати продуктові, сервісні, організаційні, 

соціальні, управлінські, інфраструктурні, маркетингові  інновації у господарську діяльність 

суб’єктів готельного та ресторанного бізнесу 
СК 5. Здатність забезпечувати ефективну сервісну, комерційну, виробничу, 

маркетингову, економічну діяльність суб’єктів готельного та ресторанного бізнесу 
СК 6. Здатність координувати та регулювати взаємовідносини з партнерами та 

споживачами. 
СК 7. Здатність до підприємницької діяльності 
СК 9. Здатність забезпечувати якість обслуговування споживачів готельних та 

ресторанних послуг.  
СК 13*. Здатність управляти колективом, делегувати повноваження планувати  

кадрове забезпечення реалізації бізнес-ідеї. 

https://tm.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/%D0%A0%D0%9F-%D0%9F%D1%82%D0%B0%D0%86%D0%94%D0%B2%D0%A5%D0%A5%D0%9F-2022.pdf
http://nmv.ontu.edu.ua/publicinfo
http://nmv.ontu.edu.ua/publicinfo
http://nmv.ontu.edu.ua/publicinfo
http://hospitality.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/55/2023/03/Proekt-OPP-GRS-magistr-2023.pdf
http://hospitality.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/55/2023/03/Proekt-OPP-GRS-magistr-2023.pdf


Програмні результати навчання: 
ПНР 4. Здійснювати моніторинг кон’юнктури ринку готельних та ресторанних послуг 
ПНР 5. Оцінювати нові ринкові можливості, формулювати бізнес-ідеї та розробляти 

маркетингові заходи за невизначених умов і вимог, що потребують застосування нових 

підходів, методів та інструментарію соціально-економічних досліджень. 
ПНР 11. Здійснювати дослідження та/або провадити інноваційну діяльність з метою 

отримання нових знань та створення нових технологій та видів послуг (продукції) в сфері 

готельно-ресторанного бізнесу та в ширших мультидисциплінарних контекстах 
ПРН 13*. Вміння управляти колективом, делегувати повноваження планувати  

кадрове забезпечення реалізації бізнес-ідеї. 
 

5. Інформаційний обсяг освітнього компоненту 
5.1 Перелік лекційних завдань 

Тема Зміст теми 
Кількість годин 
денна заочна 

Змістовний модуль 1. Особливості рекреаційного бізнесу відпочинку і оздоровлення 

1 
Вступ. Рекреація, її функції, рекреаційна діяльність. Основні види, 

чинники, ресурси та передумови розвитку рекреаційного бізнесу 

відпочинку та оздоровлення в Україні та світі. Wisdom business. 
2 

 
1 

2 

Курортно-рекреаційні системи. Ресурсний потенціал (природний, 

культурно-історичний тощо) рекреаційної діяльності. Системний 

характер курортно-рекреаційної економіки. Моделі організації і 

можливості бізнесу відпочинку і оздоровлення в ТРС 

Чорноморського регіону 

2 

 
 
1 

3 

Моделі курортно-рекреаційних систем, організації курортної 

діяльності. Заклади сфери гостинності у складі курортно-
рекреаційних систем. Курортно-рекреаційний продукт. 

Інвестиційне проектування в рекреаційний бізнес і відпочинок. 

Інтеграція як принцип функціонування КРС  

2 

 
 
1 

4 

Створення курортно-рекреаційного продукту та управління 

попитом. Конкурентний ринок курортно-рекреаційних продуктів: 

особливості функціонування, ємність, стійкість. Моніторинг 

кон’юнктури ринку готельних та ресторанних послуг на курортах  

2 

 
 
1 

5 

Шляхи і приклади створення і впровадження нових технологій, 

видів послуг (продукції) в сферах рекреаційного і готельно-
ресторанного бізнесу. Оздоровчо-лікувальний продукт та 

персональні програми оздоровлення як  шляхи удосконалення 

управління ринком та розвитком рекреаційних систем 

2 

 
 
1 

Змістовний модуль 2. Системний підхід до організації управління 
рекреаційним бізнесом  відпочинку та оздоровлення 

6 

Системний підхід до організації управління 
рекреаційним бізнесом  відпочинку та оздоровлення. Роль і місце 

курортних рекреацій у розвитку сучасних країн Європи та 

Америки. Комунікативна культура як  складова професійної 

культури фахівців сфер гостинності та рекреаційного бізнесу 

2 

 
 
1 

7-8 

Рекреаційний бізнес відпочинку і оздоровлення у країнах з різним 

рівнем економічного розвитку (Азія, Африка).. 
Конкурентоздатність курортно-рекреаційних систем. Бенчмаркінг, 

SWOT-аналіз, REVENUE – менеджмент, ТОС  у рекреаційному 

бізнесі відпочинку і оздоровлення. 

4 

 
 
1 

9-10 
Сучасна архітектура рекреаційного бізнесу відпочинку та 

оздоровлення. Велнес- та СПА-індустрія – складові галузі 

гостинності, рекреаційного бізнесу відпочинку і оздоровлення. 
4 

 
1 

Разом за ОК: 20 8 



 
5.2 Перелік практичних робіт 

№ 
з/п 

Назва практичної роботи 
Кількість годин 
денна заочна 

1 Природні ресурси рекреаційного бізнесу України 2 1 
2 Персонал закладів  СПА- та  Велнес-спрямування 2 1 

3-4 Оснащення курортно-рекреаційних комплексів 4 1,5 
5 Особливості діяльності об'єктів рекреаційного бізнесу. 2 0,5 
6 Послуги харчування у рекреаційних закладах 2 1 

7-8 Архітектурні та інфраструктурні особливості об'єктів рекреаційного бізнесу 4 1 
9-10 Сучасні інновації у рекреаційному бізнесі 4 2 

 Модульна контрольна робота  - - 
Всього за ОК: 20 8 

 
5.3 Перелік завдань до самостійної роботи 

№ 
з/п 

Назва теми 
Кількість годин 

денна заочна 

1 

Тема: Біохакінг – сучасні тенденції, місце індустрії гостинності та 

рекреаційного бізнесу у створенні умов безпечного здорового життя 

населення 
Опрацювати матеріал і дати письмові відповіді: 
1.  Поняття біохакінгу.  
2. Роль індустрії гостинності у створенні умов здорового життя. 

10 12 

2 

Тема: Економічні чинники функціонування закладів, що надають 

оздоровчі послуги; ресурси та передумови розвитку  рекреаційного 

бізнесу відпочинку і оздоровлення 
Опрацювати матеріал і дати письмові відповіді: 
1. Вплив економічних чинників на  розвиток рекреаційного бізнесу 

регіону (за варіантом). 
2. Особливості впровадження стратегічного управління в сучасних 

економічних умовах.  

20 20 

3 

Тема: Поняття ринку рекреаційно-оздоровчих послуг; основні 

чинники формування попиту на курортно-рекреаційний продукт та 

причини змін попиту на рекреаційно-оздоровчі послуги  
Опрацювати матеріал і дати письмові відповіді: 
1. Дослідження попиту на курортно-рекреаційний продукт  
2. Конкурентоспроможність курортно-рекреаційний об’єкту  
Варіант об’єкту надається 

10 12 

4 

Тема: Планування ресурсного забезпечення рекреаційного бізнесу 

відпочинку і оздоровлення. Проектування оздоровчо-рекреаційних 

закладів, фітнес-центрів, SPA-об´єктів  
Опрацювати матеріал і дати письмові відповіді: 
1. Розташування оздоровчо-рекреаційних об’єктів 
2. Особливості інфраструктури  оздоровчо-рекреаційних об’єктів 

10 20 

5 

Тема: Інтеграція як принцип функціонування курортно-
рекреаційних систем в сучасних умовах різного економічного 

розвитку країн  
Розробити доповідь з презентацією на задану тематику 

10 20 

6 

Тема: Світові тренди розвитку Wellness- і SPA- індустрії на курортах. 

SPA-дестинації у регіонах світу (основні характеристики, регіональні 

особливості) 
Розробити доповідь з презентацією на задану тематику . 

20 20 

Всього за ОК: 80 104 



6. Система оцінювання та вимоги 
Контроль успішності навчання здобувача проводиться у формах вхідного, поточного і 

підсумкового контролів.  
Вхідний контроль якості навчання здійснюється на початку курсу проведенням 

перевірки залишкових знань здобувачів за ОК, що забезпечують вивчення даного освітнього 

компоненту (діагностика первинних знань здобувачів). 
Формами поточного контролю є: 

• виконання і захист практичних робіт; 
• усне опитування. 
• виконання модульної контрольної роботи 
• підготовка доповідей, повідомлень, презентацій. 

Підсумковий контроль – диференційований залік. 
 

Нарахування балів: 

Вид роботи, що підлягає контролю Максимальна кількість оціночних балів 

Змістовний модуль 1. Особливості рекреаційного бізнесу відпочинку і оздоровлення 

Лекційний курс * - 

Практичні роботи* 10 

Самостійна робота* 5 

Доповіді 35 

Всього за змістовний модуль 1 50 

Змістовний модуль 2. Системний підхід до організації управління 
рекреаційним бізнесом  відпочинку та оздоровлення 

Лекційний курс * - 

Практичні роботи* 10 

Самостійна робота* 5 

МКР  20 

Доповіді 15 

Всього за змістовний модуль 2 50 

Диференційований залік*  

Всього  100 

*Є можливість визнання результатів неформальної освіти відповідно до п.2 Положення про 

порядок перезарахування результатів навчання (навчальних дисциплін) в Одеському 

національному технологічному університеті. 
 

Критерії оцінювання програмних результатів навчання здобувачів 
Практичні роботи (оцінювання однієї роботи) 

1,5 - 2 балів 
Практична відпрацьована та вчасно захищена, надані 

повні обґрунтовані відповіді відмінно 

1,0 - 1,4 балів 
Практична відпрацьована та вчасно захищена, при 

відповіді допущені неточності 
дуже добре 

1,1 – 1,3 балів 
Практична відпрацьована, відповіді неповні, допущені 

помилки 
добре 

0,6 – 1,0 балів 
Практична відпрацьована, відповіді незадовільні, 

допущені грубі помилки 
достатньо 

0-0,5 балів 
Практична не відпрацьована або дані незадовільні 

відповіді незадовільно 

https://tm.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/%D0%A0%D0%9F-%D0%9F%D1%82%D0%B0%D0%86%D0%94%D0%B2%D0%A5%D0%A5%D0%9F-2022.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf


Самостійна робота (за один модуль згідно відсотку виконання) 

 
Критерії оцінювання до модульної контрольної роботи 

Модульна контрольна робота складається з відповідей на 2 теоретичні питання та 
розв’язання тестів. 

Загальні критерії оцінювання 
№ 

з\п 
Вид роботи Максимальний 

бал 
Пояснення до нарахування балів 

1 2 3 4 
1 Відповіді на теоретичні 

питання  (2 питання) 
4 За надану повну обґрунтовану 

відповідь на два питання 

(максимальний бал – 2 бали за 

кожну відповідь) 
2 Розв’язання тестів 16 За кожний правильно розв’язаний тест 

нараховується 1 бал 
 Разом 20  

 
Таблиця  

Критерії оцінювання відповідей на теоретичні питання 
 

Розподіл балів за 

відповіді на одне 

теоретичне  питання 

Критерії оцінювання відповідей 

2-1,5 за умови, якщо студент показав глибокі знання, чітко, грамотно, 

логічно і послідовно його викладає; вільно оперує термінологією, 

знайомий із законодавчими та нормативними документами, вміє 

аналізувати ситуацію та має альтернативні погляди на викладений 

матеріал 
1,4-1,0 за умови, якщо студент має тверді знання, грамотно і по суті 

викладає відповіді на поставленні питання, не допускає грубих 

помилок при відповіді на них, але не повністю розкриває зміст 
0,9-0,5 за умови, якщо студент знає теоретичний матеріал на рівні 

репродуктивного відтворення, але не надає належної оцінки 

процесів та явищ, не чітко формулює  категорії та допускає 

незначні помилки при відповідях 
0,4-0 за умови, якщо студент при відповіді допускає суттєві помилки, 

матеріал викладає не послідовно, з припущенням неточностей у 

формулюваннях та відсутності термінології 
 

 
Підготовка доповідей з презентаціями 

4,5 - 5 балів 
Доповідь підготовлена на актуальну тематику, має якісну 

презентацію та вчасно захищена, надані повні 

обґрунтовані відповіді на поставлені запитання 
відмінно 

4,0 - 4,4 балів 
Доповідь підготовлена, має презентацію, при відповіді на 

питання допущені неточності дуже добре 

4,5 - 5 балів 90 - 100 %  відмінно 

4,0 - 4,4 балів 74 – 89%  дуже добре 

3,5 – 3,9 балів 60 – 73%  добре 

2,1 – 3,4 балів 35 – 59 %  достатньо 

0-2 балів 0-35 %  незадовільно 



3,5 – 3,9 балів 
Доповідь підготовлена, має презентацію, але доповідач 

доповідає невпевнено, відповіді на питання неповні, 

допущені помилки 
добре 

2,1 – 3,4 балів 
Доповідь підготовлена, має презентацію, але доповідач 

доповідає невпевнено, відповіді на питання незадовільні, 

допущені грубі помилки 
достатньо 

0-2 балів 
Доповідь підготовлена на низькому рівні або відсутня 
 

незадовільно 

 
7. Засоби діагностики успішності навчання 

Методи навчання, які використовуються у процесі проведення занять, а також самостійних 

робіт за ОК: 
Лекційні заняття: Словесні методи: розповідь, пояснення, бесіда, дискусія; Наочні: 

ілюстрація, спостереження, демонстрація; відео-матеріали (відео-фільми), пояснювально- 
демонстративний метод, проблемний виклад. 

Практичні заняття: аналіз конкретних ситуацій (проблемних, звичайних, 

нетипових); групове обговорення питання; дискусії, інтерактивні методи навчання 

(проблемне навчання, робота в малих групах, кейс-метод, технології опрацювання 

дискусійних питань 
Самостійна робота: робота з навчально-методичними матеріалами, робота зі 

статистично-аналітичними звітами, науково-дослідна робота студентів (методи аналогій, 

оцінки, ілюстрації), реферування, конспектування, підготовка доповідей. 
 

8.Інформаційні ресурси 
Базові (основні): 
1. Конспект лекцій з дисципліни "Організація ефективної діяльності суб’єктів готельно – 

ресторанного бізнесу" [Електронний ресурс] : галузь знань 24 "Сфера обслуговування", 

спец. 241 "Готельно-ресторанна справа" ступінь магістр / Т. В. Савченко, О. В. Ніколюк ; 
відп. за вип. Т. Є. Лебеденко ; Каф. Готельно-ресторанного бізнесу. — Одеса : ОНТУ, 

2022. — 119 с.  
2. Тітомир, Л. А.  Конспект лекцій з курсу "Інновації в індустрії гостинності" [Електронний 

ресурс] : для студентів, які навчаються за спец. 241 "Готельно-ресторанна справа", 

ступінь вищої освіти магістр ден. та заоч. форм навчання / Л. А. Тітомир ; відп. за вип. Т. 

Є. Лебеденко ; Каф. готельно-ресторанного бізнесу (ГРБ). — Одеса : ОНАХТ, 2021. — 
118 с. 

3. Мальська, М. П. Міжнародний курортний спа-менеджмент [Текст] : навч. посіб. / М. П. 

Мальська, Л. А. Малюга, Ю. О. Масюк ; Львів. нац. ун-т ім. І. Франка. — Київ : Вид. 

ФОП Піча Ю. В., 2022. — 276 с. — МОН. 
4. Інноваційна діяльність на регіональних туристичних ринках: модернізація та 

регулювання [Текст] : монографія / В. В. Лагодієнко, К. В. Павлов, О. М. Павлова, Г. О. 

Саркісян ; Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Ін-т екон. та еколого-енергет. дослідж. — 
Луцьк : Волиньполіграф, 2022. — 402 с.  

5. Саркісян, Г.О.   Інноваційний розвиток регіональних туристичних ринків: теорія, 

методологія, практика [Текст] : монографія / Г. О. Саркісян. — Харків : Друк. Мадрид, 

2020. —406 с. 
6. Людський потенціал підприємницької діяльності [Електронний ресурс] - Human potential 

of entrepreneurial activity : навч. посіб. / В. П. Мікловда, Н. Ю. Кубіній, Л. Юрковічова та 

ін. ; за заг. ред. Н. Ю. Кубіній ; Ужгород. нац. ун-т. — Ужгород, 2021. — 172 с. 
7. Innovative development of the economy: global trends and national features [Текст] : collective 

monograph / edited by J. Ћukovskis, K. Shaposhnykov ; Aleksandras Stulginskis University, 

Business and Rural Development Management Institute ; [Л. А. Тітомир, О. І. Данилова ; 

Одес. нац. акад. харч. технологій]. — Kaunas : Baltija Publishing, 2018. — 716 p. 
8. Стрікаленко Т. В. Ресурси і потенціал рекреаційного бізнесу відпочинку і оздоровлення 

/«Сучасний стан та потенціал розвитку індустрії гостинності в Україні»: Зб. матер. I 

https://tm.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/%D0%A0%D0%9F-%D0%9F%D1%82%D0%B0%D0%86%D0%94%D0%B2%D0%A5%D0%A5%D0%9F-2022.pdf


Всеукр. науково-практ. конф. - 23.04.2021,  Херсонський державний аграрно-економічний 

університет. – м. Херсон, 2021. – С.153-156. 
9. Стрікаленко Т. В. Аналіз тенденцій розвитку SPA- і WELLNESS-індустрії на курортах України. - Мат-

ли 82 Наукової конф. науково-педагог.складу  ОНТУ. 26-29 квітня 2022р., Одеса. - Одеса: ОНТУ, 2022. 

С. 186-188. 
10. Стрікаленко Т. В. Аспекти організації рекреаційного бізнесу оздоровлення і відпочинку / 

Збірник тез доповідей 81 Наукової конференції викладачів академії.- 27-30 квітня 2021 р., 

м. Одеса. – Одеса: ОНАХТ, 2021. – С.146-147. 
 
Додаткові: 
1. Офіційний веб-портал «Законодавство України» https://zakon.rada.gov.ua/laws 
2. Урядовий портал https://www.kmu.gov.ua/ 
3. Офіційний веб-портал Міністерства юстиції України https://minjust.gov.ua/ 
4. Портал готельного та ресторанного бізнесу. – Режим доступу: http://prohotelia.com.ua/ 
5. Spa Business Association [веб-сайт асоціації СПА]. – URL: http://www.britishspas.co.uk/ 

spa_guide/definitions.php 
6. HoReCa: Т. 1. Готелі [Текст] : навч. посіб. : у 3-х т. / А. А. Мазаракі, С. Л. Шаповал, С. В. 

Мельниченко та ін. ; за ред. А. А. Мазаракі ; Київ. нац. торг.-екон. ун-т. — Вид. 2-е, 

перероб. і допов. — Київ : КНТЕУ, 2019. — 412 с. 
7. Заваріка, Г. М. Курортна справа [Текст] : навч. посіб. / Г. М. Заваріка. — Київ : ЦУЛ, 

2016. — 264 с. — МОН. 
8. Зубков, Р.С.   Механізми активізації інвестиційно-інноваційних процесів регіональної 

економічної системи: теорія і практика [Текст] : монографія / Р. С. Зубков. — Миколаїв : 

Швець В. М., 2017. — 332 с. 
9. Тодорова, О.В.  Інновації в комунікаціях. Інноваційний PR-інструментарій в соціальних 

комунікаціях сучасного бізнесу [Текст] : монографія / О. В. Тодорова. — Київ : 

Інтерконтиненталь-Україна, 2015. — 176 с.  
10. Мальська, М.П.   Туристичний бізнес: теорія та практика [Текст] : підручник / М. П. 

Мальська, В. В. Худо ; Львів. нац. ун-т ім. І. Франка. — 2-ге вид., переробл. та допов. — 
Київ : ЦУЛ, 2021. — 368 с. — МОН. 

11. Інноваційно-інвестиційний розвиток бізнес-структур в Україні [Текст] : монографія 

/ Н. Й. Басюркіна, С. Ю. Вігуржинська, С. А. Горбаченко та ін. ; за ред. Н. Й. Басюркіної ; 
Одес. нац. акад. харч. технологій. — Київ : ФОП Гуляєва В.М., 2019. — 167 с.   

12. Нечаюк, Л.І.   Готельно-ресторанний бізнес. Менеджмент [Текст] : навч. посіб. / Л. І. 

Нечаюк, Н. О. Нечаюк. — 3-тє вид. — Київ : ЦУЛ, 2021. — 344с. 
13. Іванова, Л. О.  Моніторинг світового ринку готельних і ресторанних послуг [Текст] : 

навч. посіб. / Л. О. Іванова, О. М. Музика ; Львів. комерц. акад. — Львів : Магнолія-2006, 
2016. — 226 с. 

14. Інформаційні системи і технології в готельно-ресторанному та туристичному бізнесі 

[Текст] : підручник / М. М. Скопень, М. К. Сукач, О. П. Будя та ін. ; Київ. ун-т туризма, 

економіки і права; Київ. нац. ун-т будівництва і архітектури. — Київ : Ліра-К, 2017. — 
764 с. — МОН. 

15. Назаренко І. А. Cучасні тенденції розвитку Spa-готелів України та визначення їх ролі у структурі Spa-
індустрії //Науковий журнал «Вісник Хмельницького національного університету», Серія: Економічні 

науки. – 2018. Т. 1. №. 5. С.73-77. 
16. Стрікаленко Т. В. ТОС для розробки стратегії розвитку санаторно-курортних закладів регіонального 

значення /«Розвиток креативного публічного управління»: Мат-ли міжнар науково-практ конф Академії 

муніципального управління 08.04.2016.. – К.: МОН, 2016. С.190-191. 
17. Мальська, М. П.   Управління сферою готельного господарства: теорія та практика 

[Текст] : підручник / М. П. Мальська, В. Л. Кізима, І. З. Жук ; Львів. нац. ун-т ім. Франка. 

— Київ : ЦУЛ, 2021. — 336 с 
18. Культура готельно-ресторанної справи [Текст] : опор. конспект лекцій / уклад.: С.Г. 

Радченко; Київ. нац. торг.-екон. ун-т, Каф. філософії та соц. наук. — Київ : КНТЕУ, 2009. 

— 58 с. 



19. Франчайзинг у готельно-ресторанному бізнесі [Текст] : навч. посіб. / Г. Б. Мунін, Ю. О. 

Карягін, А. С. Артеменко, Ю. В. Кошиль ; за заг. ред. Л. С. Трофименко, О. О. Гаца; Київ. 

нац. ун-т культури і мистецтв. — Київ : Кондор, 2015. — 370 с.  
20. Савченко Т. В., Ніколюк О. В., Нікітчіна Т.І. Ефективність систем бізнес – комунікацій 

закладів гостинності. Таврійський науковий вісник. Серія: Економіка. Вип. 10, 2021, С 

84-91. URL: http://tnv-econom.ksauniv.ks.ua/index.php/journal/issue/archive 
21. A Handbook on the WTO TRIPS Agreement. Second edition.  - 2020, 430р. - URL  

https://www.wto.org/english/res_e/res_e.htm 

22. Archer B. H. Progress in Tourism, Recreation and Hospitality Management / Archer B. H., 
Cooper C., Gamble P. R. – London: University of Surrey, 2007. – 237 p. 

23. Csirmaz É., Pető K. International trends in recreational and wellness tourism //Procedia 
economics and finance. – 2015. – Т. 32. – С. 755-762. 

24. Stará J., Peterson C. Understanding the Concept of Wellness for the Future of the Tourism 

Industry: A Literature Review //Journal of Tourism & Services. – 2017. – Т. 8. – №. 14. 
 

9.Політика освітнього компоненту 
 Політика всіх освітніх компонент в ОНТУ є уніфікованою та визначена з урахуванням 

законодавства України, Корпоративного кодексу ОНТУ, Кодексу академічної доброчесності 

ОНТУ, Положення про організацію освітнього процесу ОНТУ, Положення про порядок 

перезарахування результатів навчання (навчальних дисциплін) в ОНТУ, вимог ISO 

9001:2015 та роботодавців  
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